

REGULAMENTUL PROGRAMULUI-CONCURS „Sănătatea începe din farfurie”

1. ORGANIZATOR

Organizatorul programului-concurs „Sănătatea începe din farfurie” este societatea SELGROS CASH&CARRY SRL, cu sediul în loc. Braşov, str. Calea Bucuresti nr.231, jud. Braşov, înmatriculata la Registrul Comerţului sub nr. J08/464/2001, având Cod Unic de Înregistrare RO: 11805367, capital social 288.272.740 lei, **prelucrare de date cu caracter personal conform notificării A.N.P.D.C.P. nr.3713**, reprezentată legal de administratori: dl Alexandru Vlad şi dl Herwig Arvay, denumită în continuare SELGROS sau ORGANIZATOR.

2. DURATA

Programul-Concurs „Sănătatea începe din farfurie” se desfăşoară în perioada 19 Februarie – 10 Septembrie 2018.

3. DESCRIERE PROGRAM

Programul educaţional „Sănătatea începe din farfurie” se adresează elevilor din clasele I-IV şi urmăreşte să crească consumul de fructe şi legume şi să promoveze un stil de viaţă sănătos - *copiii sănătoşi de astăzi sunt adulţii sănătoşi de mâine*. Activităţile incluse în program constau în următoarele etape:

Etapa 1 - Chef Cezar şi echipa „Sănătatea începe din farfurie” în şcoli - Chef Cezar şi echipa „Sănătatea începe din farfurie” vor fi prezenţi în 22 şcoli de pe raza oraşelor în care există puncte de lucru Selgros Cash & Carry SRL, cu învăţământ de clasele I-IV selectate de către Selgros dintre şcolile care nu au mai participat la programul educaţional „Sănătatea începe din farfurie”.

Chef Cezar va susţine activităţi educative adaptate înţelegerii elevilor, jocuri sportive uşoare, degustări. Cadrele didactice au responsabilitatea să se asigure că nici un copil cu intoleranţe/alergii alimentare nu va consuma alimentele date spre degustare care i-ar putea dăuna.

De asemenea, vor fi oferite materiale educative - broşuri pentru elevi, magneţi, puzzle-uri, insigne.

În cadrul programului, Chef Cezar şi echipa „Sănătatea începe din farfurie” vor fi prezenţi în următoarele locaţii:

Februarie	Martie	Aprilie
19 Alba Iulia	5 Baneasa	17 Bistrita
20 Mures - Ernei	6 Pantelimon	18 Suceava
21 Targu Mures	7 Berceni	19 Iasi
22 Ploiesti	8 Dr Taberei	20 Bacau
23 Brasov	9 Craiova	24 Galati
	20 Cluj Napoca	25 Braila
	21 Oradea	26 Constanta Nord
	22 Arad	27 Constanta Sud
	23 Timisoara	

Etapa 2 - Concurs în program – Şcolile selectate pentru participare la programul-concurs vor putea crea pentru fiecare clasă participantă un cont în cadrul reţelei de socializare Facebook sau vor putea utiliza contul pe care îl deţin, cont în care se vor încarca pozele efectuate conform mecanismului prezentat în continuare. Etapa a doua se va desfăşura în perioada 19 februarie 2018 ora 00:00 – 01 iunie 2018 ora 24:00.

Organizatorul va pune la dispoziția claselor participante pliante în format A4 care conțin mesajul programului-concurs, pliante care se vor distribui elevilor prin intermediul cadrelor didactice. Fiecare elev din fiecare clasă participantă va distribui pliante cu mesajul programului-concurs la cât mai mulți prieteni. Elevii vor împărți pliantele A4, vor completa prenumele prietenilor cărora le oferă și își vor face poze cu fiecare din acești prieteni cărora le-au oferit pliantele, în poză fiind necesar să apară și pliantul completat. Pozele astfel rezultate se vor preda ulterior cadrului didactic al clasei din care face parte elevul, în format digital și acest cadru didactic le va încărca pe rețeaua de socializare agreată, urmând să transmită reprezentantului Organizatorului din orașul său link-ul aferent unde pot fi vizualizate aceste materiale. Clasa participantă care a reușit să strângă cât mai multe fotografii va fi desemnată câștigătoare a marelui premiu.

Criteriul de desemnare a clasei câștigătoare este dat de numărul de poze realizate respectând mecanismul precizat în cadrul etapei a doua a programului-concurs. Se vor lua în considerare doar pozele care includ elevul din clasa participantă, prietenul acestuia și pliantul completat, poze încărcate în rețeaua de socializare agreată, în perioada 19 februarie 2018 – 01 iunie 2018. Fiecare prieten va putea apărea într-o singură poză, nu vor fi acceptate două sau mai multe fotografii cu același prieten, chiar dacă sunt făcute cu diferiți elevi din clasă.

Pozele efectuate trebuie să nu încalce legislația, ordinea publică sau bunele moravuri, să respecte strict tema impusă de organizator, să nu prezinte explicit sigle ale altor comercianți, să nu conțină sigle sau însemne ale partidelor politice și să nu aducă atingere însemnelor naționale sau ale autorităților publice. Se interzice introducerea prin poze a reclamelor ori mesajelor de promovare pentru orice tip de produs/serviciu/site. Nu sunt permise *pozele cu tentă/conținut* antisocial/ă, cu caracter *xenofob* sau rasist (și/sau *conținut* obscen adresate minorităților de orice natură).

Organizatorul își rezervă dreptul de a nu lua în considerare pentru acordarea premiului imaginile care încalcă regulile sus-menționate, clasele care nu respectă aceste reguli vor fi descalificate.

La data de 01 iunie 2018 până la ora 24:00 link-urile cu pozele încărcate de fiecare clasa participantă din cele 18 localități, vor fi trimise către reprezentantul Organizatorului din orașul unde își are sediul școala înscrisă în programul-concurs, reprezentant care va proceda la numărarea pozelor și va comunica link-ul și rezultatul la sediul Organizatorului din Brașov, Str. Calea București nr. 231, în atenția Departamentului Marketing, care va proceda la verificarea și centralizarea numărului de poze aferent fiecărei clase participante, desemnând ulterior, la data de 08 iunie 2018, clasa câștigătoare.

4. CONDIȚII DE ÎNSCRIERE ÎN PROGRAM

Alegerea celor 22 de școli participante (câte una din fiecare magazin Selgros) – Școlile care vor beneficia de prezența lui Chef Cezar și a organizatorului vor fi alese de către directorii magazinelor Selgros din fiecare oraș în care există magazine Selgros, cu condiția ca acestea să nu fi beneficiat de programul „Sănătatea începe din farfurie” anterior. Fiecare școală aleasă va trebui să trimită organizatorilor formularul de înscriere în program și numărul de clase și elevi participanți, cel mai tarziu cu 15 zile lucrătoare înainte de data de începere a programului în orașul respectiv, conform calendarului menționat la cap.3 Etapa 1.

5. CONDIȚII DE PARTICIPARE ȘI MECANISM CONCURS ELEVII

A. Participanți

La concurs pot participa toți elevii din clasele I-IV din școlile selectate în etapa 1 din cele 18 orașe, care s-au înscris în program completând formularul de înscriere și care ulterior au predat pozele, care respectă condițiile detaliate la cap.3 Etapa 2, cadrelor didactice desemnate să le încarce în rețelele de socializare alese.

B. Mecanism:

